

United Nations

Nations Unies

UNRESTRICTED

**SECURITY
COUNCIL**

**CONSEIL
DE SECURITE**

S/SCS/PV.2/
Corr. 3
7 June 1946
ENGLISH

CORRIGENDUM TO THE VERBATIM REPORT OF THE MEETING OF
THE SUB-COMMITTEE ON THE SPANISH QUESTION

Held at 3 p.m. on 27 May 1946

On page 1, in the list of those present, the name of the
Representative of China, "Dr. Shu Shi Hsu" should read
"Dr. Shuhsi Hsu."
